

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 26-11- 2013 συνεδρίασης του συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας Ροδοπόλεως.

Στη Ροδόπολη και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 26η του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 20:00 μ.μ. το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Ροδόπολης του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 135/22-11-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν* 3852/2010, για συζήτηση και γνωμοδότηση του παρακάτω θέματος της ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 1^ο : «Αναφορά – καταγγελία κατοίκων Δ.Κ. Ροδόπολης για παράνομη αναγνώριση από την Ιερά Μητρόπολη Κηφισιάς για το εξωκκλήσι του Αϊ Γιάννη ως «ΜΕΤΟΧΙ» του ησυχαστηρίου Φανερωμένης Ροδόπολης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας Ροδόπολης είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ
1] Κόκκαλης Εμμανουήλ
2] Ξανθός Ιωάννης
3] Θεοδώρου Ευαγγελία
4] Παπαβασιλείου Καλλιόπη

ΑΠΟΝΤΕΣ
Ο υ δ ε ί ς

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας Ροδόπολης κος Κλεφτάκης Βασίλειος.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος προσήλθε και ο Δήμαρχος Δ-Διονύσου, κος Καλαφατέλης Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου Τσινικάλη Ελένη.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το ένα και μοναδικό θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο Συμβούλιο ότι η κα Μάρα Μαρία υπέβαλε την με υπ'αρ πρωτ. 133/15-11-2013 αίτηση μετά των συνημμένων εγγράφων α) την με από 15-11-2013 αναφορά – καταγγελία κατοίκων Δ.Κ. Ροδόπολης για την παράνομη αναγνώριση από την Ιερά Μητρόπολη Κηφισιάς για το εξωκκλήσι του Αϊ Γιάννη ως «ΜΕΤΟΧΙ» του

ησυχαστηρίου Φανερωμένης Ροδόπολης και οι οποίοι υπογράφοντας κάτοικοι όπως μας ανέφερε η κα Μάρα ανέρχονται στους διακόσιους τριάντα τέσσερις (234), β) την από 05-10-2012 απάντηση σε αίτηση της κας Μάρα Μαρίας από τη Δ/ση Δασών Αν. Αττικής – Τμήμα Δασικών Χαρτογραφήσεων και γ) την από 10-10-2012 βεβαίωση του Κτηματολογίου Α.Ε. και με τα οποία ζητούν την συμβολή μας στην προσπάθεια που κάνουν με σκοπό όπως αναφέρεται την αποκατάσταση της έννομης τάξης, όπου σύμφωνα με τον εκκλησιαστικό κανόνα αρ. Α 8/1979, ΦΕΚ 1 /τ. Α΄/1980 άρθρ. 1, ο οποίος ορίζει ότι τα εξωκκλήσια υπάγονται στους πλησιέστερους προς αυτά ενοριακούς ναούς.

Επίσης, στην αναφορά – καταγγελία γίνεται λόγος και για το Ιερό Ησυχαστήριο Φανερωμένης όπου στις 09-11-2013 προέβη στην ανέγερση και τοποθέτηση πλακός εκ μαρμάρου με την οποία το εξωκκλήσι του Αϊ – Γιάννη χαρακτηρίζεται ως ΜΕΤΟΧΙ του Ησυχαστηρίου Φανερωμένης κατόπιν αδείας του Μητροπολίτη Κηφισίας, Αμαρουσίου και Ωρωπού κ. Κυρίλλου.

Ύστερα από τα παραπάνω ο Πρόεδρος ως πολίτης – κάτοικος της Ροδόπολης και ο ίδιος θεωρεί ότι οι κάτοικοι καλώς ενήργησαν και στηρίζει την προσπάθεια προκειμένου να λυθεί ένα χρόνιο πρόβλημα που ταλαιπωρεί τους κατοίκους της ευρύτερης περιοχής της Ροδόπολης.

Εισηγείται λοιπόν όπως η ως άνω αναφορά – καταγγελία μαζί με τα υπόλοιπα έγγραφα διαβιβαστούν αρμοδίως.

Τέλος, ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο όπως γνωμοδοτήσει σχετικά.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Ροδόπολης, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου και τα επισυναπτόμενα έγγραφα,

Συμφωνεί ομόφωνα με την εισήγηση του Προέδρου θεωρώντας ότι οι κάτοικοι καλώς ενήργησαν, στηρίζει την προσπάθειά τους προκειμένου να λυθεί ένα χρόνιο πρόβλημα που τους ταλαιπωρεί και εκφράζει την άποψη του πως το εξωκκλήσι του Αϊ – Γιάννη θα έπρεπε να υπάγεται στον Ενοριακό Ναό του Προφήτη Ηλία Ροδόπολης.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : **18/2013**

Ο Πρόεδρος της Δημ. Ενότητας
Ροδόπολης

Τα Μέλη

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ

1. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
2. ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
3. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
4. ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

Ακριβές αντίγραφο
Ροδόπολη 26 - 11 -2013
Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Δημοτικής Ενότητας

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ